

# 好孩子不“好” 信用卡无“信” 特卖兑奖准备不足白相人

昨天,好孩子集团举办年终特卖会,因商品售罄提前1个多小时结束,甚至一并取消了今天的特卖会。而建行信用卡刷卡抽奖活动也引来大量顾客,中途同样因奖

品发完,主办方一度想结束活动,引发混乱和冲突。不少顾客致电本报热线表示,企业对此类活动准备不足,甚至言而无信,实在令人气愤。

## 好孩子

### 货品卖光特卖提前结束

读者姚小姐说,她是从报纸上看到好孩子集团年终特卖消息的,特卖时间是昨今两日,从上午10时到下午4时30分,超低折扣很令人心动。可是,当她昨天下午3时许赶到位于陕西南路122号的特卖会现场时,却发现工作人员在门口拦起护栏,几十名顾客被堵在门口不让进。他们被告知,因为货品已经卖光,特卖会提前结束了,就连第二天的活动也取消了。果然,在会场内,不少工作人员正在打包整理货物。特地赶来的顾客们得知此事后群情激愤,有人试图冲破护栏进入,被工作人员挡住后,双方开始推推搡搡,现场一片混乱。

记者今天上午致电好孩子集团服务热线,客服人员告知,今天的活动的确取消了,之前准备的2天的特卖货品,昨天一天内被一抢而空。记者了解到,特卖会举行之前,好孩子

集团通过电话、短信、各大报纸登广告、官方网站、购物论坛等途径,全面宣传此次活动。可与之形成鲜明对比的是,特卖取消后,公司却没有补救措施,官方网站上没有任何告知,特卖会广告依旧放在最显眼的位置。

## 建行

### 奖品发完现场一片混乱

昨天下午2时,读者项女士赶到南京西路久光百货5楼参加信用卡刷卡抽奖活动。按照建行安排,从去年12月1日到今年2月15日,龙卡信用卡持卡人在商户单笔消费满一定额度,凭签购单和本人信用卡,就能参加抽奖,抽奖时间为指定的4个双休日。奖品有液晶电视、无绳电话和毛巾礼盒,百分之百的高中奖率吸引了大量顾客。

昨天下午3时,排队人数达到了200多人。还没有排到的项女士看到,保安把队伍用栏杆“截断”,并大声通知:“当天活动结束了,后面的人不用

继续排队,明天再来。”此话一出,立即引起顾客不满。排在前面的几名顾客大声和保安争执起来,他们大都已经排了三四个小时,有的是从宝山、奉贤等地特意赶来的。个别顾客情绪激动,推倒栏杆。之后有人拨打110,十多名警察赶到现场维持秩序。

建行工作人员协商后决定,把队伍分成2列,不愿意参加抽奖、直接拿三等奖的顾客,只要留下地址,建行会把奖品寄过去;想抽奖的顾客则继续排队。不少不堪忍受等待的顾客选择了前者。之后现场秩序逐渐恢复正常。

建行信用卡服务热线的工作人员告知,这次活动共有20多份一等奖、260多份二等奖和1万多份三等奖,奖品分8天平均分配,所以有可能出现当天奖品发完的情况。但记者担心的是,8个抽奖日还剩下2月14、15日两天,在昨日已经“透支”部分奖品的情况下,最后两天会否真的出现奖品“断档”的情况? 本报记者 徐轶汝

评论 09011811201

## |热|线|快|评|

### 折腾

“不折腾”,从庙堂之高到江湖之远,最近很流行。这是许多经验和教训的总结,理应成为做事原则。可有些商家,却偏要在其中加个标点:不,折腾——折腾他们的消费者。

搞促销、做广告,唯恐消费者不领情,狂轰滥炸,许尽千般愿;办活动、拉场子,一会儿卖断缺货、一会儿临时取消,翻云覆雨,翻脸不认人。类似的情况屡有发生,不独今天报道的信用卡无“信”,好孩子不好。

折腾消费者,既不尊重,也不明智,损害消费者利益的同时也自损形象。做不到的承诺,不要做;搞不了的促销,不要搞。做不到、搞不好,什么让利顾客、什么优惠回报,都是扯淡,均属折腾。 马来

# 突发新鲜事 感人

## 962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

### 母子燃气中毒 七旬老太身亡

本报讯(实习生 戴慧菁 记者陈浩)今天凌晨1时许,鞍山四村一户居民家发生一起燃气中毒事故,居住在此的一位70多岁老太不幸身亡,其儿子彭先生目前还在高压氧舱内接受治疗。

今晨1时许,彭先生吃完夜宵回到家中,打开房门,一股浓烈的燃气味扑鼻而来。他感觉不妙,赶紧冲到房间里找已入睡的老母亲。可房间内燃气浓度更高,彭先生拨打急救电话后很快也头晕眼花,不省人事。昏迷的他被医疗救护车紧急送往医院,而70多岁的老母亲由于吸入大量有毒气体,已不幸身亡。

至发稿时,彭先生已脱离生命危险。据初步了解,事故可能由燃气泄漏造成,具体原因还在进一步调查中。

### 班车自行车相撞 一男子不幸身亡

本报讯(实习生 顾智钧 记者王勤俭 见习记者 许明)昨晚9时30分,莘松路近莘西路发生一起交通事故。一名骑自行车的男子被一辆小区班车撞倒后不幸身亡。事发时,一辆康城小区的班车沿着莘松路行驶到莘西路时,与一辆在斑马线上准备穿越莘松路的骑车男子相撞。班车的后轮压在斑马线上,前挡风玻璃全部震碎,自行车被撞飞2米多远。一名男子横躺在自行车旁边,地上血迹斑斑。经赶到现场的110警方证实,该男子已经死亡。据悉,事故原因可能与小区班车车速过快有关。

### 火星引发大火 厂房面目全非

本报讯(见习记者 许明 记者王勤俭 实习生 顾智钧)昨天中午11时30分,位于浦东新区成山路近杨高南路的上海申花电器发展有限公司一座老厂房突发火灾,所幸未造成人员伤亡。

据工人透露,事发时起火的老厂房正在拆迁中,工人在顶楼用氧气切割机进行切割作业。不料火花飞溅到了冷却塔机组的保温层,引燃了大火。当时顶楼风很大,大火蔓延迅速,升腾起的浓烟在二三公里外清晰可见。

消防部门随后赶到并迅速将大火扑灭,火灾没有造成人员伤亡,但厂房已面目全非,约80平方米的圆型冷却塔被大火烧成了个空铁架。

962288 热线专递>>>

### 【水壶不鸣】

昨晚8时:读者孙先生来电反映,日前,他在广元西路的华联吉买盛买了一只苏泊尔牌叫壶,回家使用后发现,水温达到后不会发出警报音。他向超市反映,对方为他换了一个盖子,但回家使用后问题依旧。

王勤俭 许明 整理

## 难以理解



某厂近日在开展一次“我为精神文明进一言”的征文竞赛。当厂内的宣传栏上公布获奖作品和名单时,女职工小史发现一等奖作品的题材和内容同自己的参赛征文相同,而得奖者姓名却是小陆。小史当即找到厂领导反映。厂领导直爽地说:“这是有原因的,说出来请你理解。小陆的母亲是医院里有实权的领导,明年厂长的女儿护士专业毕业,进医院当护士,还要靠小陆母亲帮忙,所以将你参赛作品改成小陆的名字,相信你能理解。对于你损失的获奖奖金500元,我们会通过其他途径补给你。”厂领导要求她理解,小史虽感无奈,但内心是难以理解的。



姜洪章 文幸遥 图

## 小偷嚣张

本报讯(实习生 沈严 记者徐轶汝)小偷嚣张——偷盗不成,竟接二连三砸坏居民家的窗户玻璃泄愤,还扬言不给钱就别想过好年。家住合庆镇向东村的陈先生向本报反映此事,希望相关部门能帮帮他。

昨天清晨5时许,陈先生又被“啪”的一声惊醒。他马上意识到,自家玻璃窗又遭殃了。果然,噼里啪啦的声音接二连三传来。陈先生用手电筒从二楼看下去,4

## 偷盗不成竟砸玻璃窗

个人正向他家阳台扔砖块。这4人就是半个月前企图“光顾”陈家的小偷。陈先生说,那天凌晨,他被一阵狗叫声吵醒。开灯查看,猛然发现有两个小偷已翻过他的围墙,墙外还有两个人骑着摩托车接应。被发现后,一个小偷赶紧翻墙逃跑,另一个则被陈先生一把扭住。外面的3个同伙见状,拿起砖块和头盔向他砸来,后来竟亮出刀子要冲进来。“我看情形不对,就把那个小偷放了。”陈先生说。

## 编号错刷 自家信箱得找邻居开

徐先生家住育秀西区210号,前天晚上他下班回家,发现居民楼大门“旧貌换新颜”了。原来,物业近来正在为小区的居民楼统一安装电子防盗门。谁料傍晚时分,他拿着信箱钥匙去底楼拿报纸时,却吃了“瘪”。徐先生将钥匙插进自家信箱的锁孔,但无论如何都打不开。后来发现,由于大门安防防盗门,把原本装在楼内的信箱移到了楼外,并重新粉刷,可上面的编号和邻居家的搞错了。徐

原以为事情就此告一段落,没想到第二天凌晨那4个小偷就来砸他家玻璃窗。“6块玻璃被他们砸碎,阳台面目全非!”陈先生非常气愤。昨天,小偷们故伎重演,将重新装好的玻璃又砸了个稀巴烂,还放话说,除非给他们1000元钱,否则就不让陈先生一家安心过年。陈先生已经先后两次到当地派出所报案,“希望警方能帮帮我们,不然我们都不敢出门了。”

先生用手中的钥匙,轻而易举打开了邻居家的信箱。无奈之下,他只能找来隔壁邻居,才取出了自家的报纸。

徐先生为此找到管理小区的永佳物业,对方表示纠正错误要等到春节以后。“重新粉刷一下,问题不就解决了嘛!”徐先生对物业如此拖拉难以理解。记者昨天联系了物业值班人员,对方表示确有此事,一定会妥善解决。

## 培训中心少诚信 口头承诺不作数

金融风暴让一些年轻人考虑通过“培训”来缓解就业压力,一时间,多家培训机构门庭若市。然而,参差不齐的办学资质和条件,使一些机构教学质量名不副实。

去年8月,读大二的小沈和同学一起到一家日语培训中心报名参加“日语零到二级直达班”,每人费用3000余元。小沈说,当初并不想报这个班的,因为担心自己不适合。但工作人员表示,只要未上满课时的三分之一,可退三分之二的学费。小沈这才放心地交了学费。

过了2个月,上了几次课的小沈发现教学质量不合理,于是决定退课,却遭到拒绝。对方表示,“日

语零到二级直达班”实际上是初级和中级两个课程,而小沈已超过初级的三分之一了,这部分费用不能退,只能退中级的费用。小沈发现自己被忽悠了。她说,初级的课时远远多于中级课时,所需费用也高于后者,所以,按照培训中心的规定,她只能拿到1000余元的退款,这和原先对方承诺的“三分之二学费”差了700多元。

为此,记者联系了市消保委。他们表示,针对此类状况,消费者可以凭相关证明、合同维护自己的权益,如果遇到培训中心“爽约”,可向消保委求助。

实习生 戴慧菁 记者 方毓强



### 乱穿绿化带

在五角场环岛的淞沪路口,竖有一块劝阻行人乱穿绿化带的告示牌,但仍有不少市民为贪图方

便,我行我素,不走环岛地下通道,从绿化带中随意穿行,景观绿化带有一段已成了难看的“秃斑”。

特约通讯员 肖健 摄影报道